

◆2020年5月1日 ◆星期五

◆市場情報 中國報 A11

# 金口奈七鬼引路早登極樂 拿督斯里金口師父約見面以為是客套 夫婦淚流深感欣慰解心鎖

缘分是一件很奇妙的事，俗语说“有缘千里来相会，无缘对面不相逢”，就很好地诠释缘分的特点。

四面金刚风水主持拿督斯里金口师父就喜欢“广结善缘”，但并不是所有人都有缘分与他相遇。林庆良就是其中幸运的一位。因工作长居日本的他因缘际会下，在日本认识了金口师父。

拿督斯里金口师父预知林庆良将来有大事发生，便提醒他回国记得来见一面。可惜林庆良记并忘记。后来儿子林凯俊便一直记挂，短短一个月内催促，就撇手人寰，令林氏夫妇悲痛不已，这才想起与金口师父的约定。

在金口师父会面后，师父精确地形容出林庆良儿子的特征，和儿子生前说过的话。林氏夫妇大为惊讶，并希望金口师父能帮助儿子早日解脱世间律的痛苦，早登极乐。虽然缘分未得较晚，但还是促成金口师父与林庆良结识，并成为好友。

林庆良是一名著名的国际导游，专门接待到日本旅游的大马旅行

团。因为工作关系，林庆良长居日本，与家人分隔两地，平均一、二个月才会回家一趟。育有一子一女的林庆良坦言，长期只能以通讯设备进行远距联系，出于无法陪伴孩子的想法，林庆良在回国时总会带很多礼物送给孩子。他不否认孩子或许有些被宠坏了。但他在回国后也会尽做父亲的责任，与孩子一起去吃顿饭、给孩子上学，尽量花时间陪伴他们。

林庆良是在2018年夏天，在接待大马旅行团时，刚好与拿督斯里金口师父结缘。由于他长居日本，他完全不认识金口师父，但在其他团友介绍下，他才知道这个留着长发、看起来像艺术家的男人，原来是大马知名的堪舆师。于是也向他攀谈。

“作为一名导游，我们要确保尽量满足所有团友的需求，因此我们都会向每名团友打招呼，与他们聊天。”

林庆良是一名著名的国际导游，专门接待到日本旅游的大马旅行

拿督斯里金口师父透露，人在死后，灵魂经历的过程。人在死亡以后，灵魂会先待在家中，例如有修佛法或是为其超度，在佛法的熏陶下，灵魂将更快解脱，到底程度后再次转世为人。但如果一个人坏事做尽，在因果报应下，阴差就会带他下地狱受罚，很难解脱。会永得地狱受尽各种苦刑。

“目前有很多人对我非常帮助人，有非常好的社会经验，要求我帮忙。其实师傅也只不过是一个名分，倒不

## 運勢好轉 凡事順風順水

如像我现在在此结下佛缘尽量

是很好的修行。”

师父也为林庆良算命，他指出家在家中，都是一样挂着一颗慈心的佛心啊！”

“而且，如果我们不能不断善心修佛法，也可能离六道轮回，灵魂到达佛界，这就是我们俗称的前往西方极乐。人在世间多行善，要常念唸阿彌陀佛，有道小修在森林，大修在世间，我谨记此理。故无时无刻都帮助众生尤其是穷苦人家，出钱出力，修路治病，都

是很好的修行。”

师父指出林庆良在2019年，

因为犯猪相冲的关系，因此

运气不是很好。但在他经历一些私事，你孩子是不是睡得时候

喜欢把双脚翘起来贴墙端？还有

是不是曾经要买一双球鞋给他？那双球鞋很贵，要900多令吉

呢？然后你给他吧。”

“果然，林先生在听到这些事

时，立马相信死去的儿子就在

◆林庆良（右）很感恩，儿子林凯俊虽已过世，却有福气得到拿督斯里金口师父的引领，并希望儿子早日脱离世间律的苦。

## 師父約見面以為是客套 愛兒突逝想起師父約定

拿督斯里金口师父回忆起见面的机会。”

没想到，在2019年5月，林庆良收到妻子的来电，儿子林凯俊突然感觉到胸口受到压迫，呼吸困难而紧急送医，没想到检测后，唯一的独生子竟患上肺癌第四期！这让林庆良犹如晴天霹雳一般，完全不可置信。

“我问他，你是不是有两个儿子？林先生就感觉很诧异，你为什么知道？因为长居日本，所以他的日本，大马两地都有家。然后我就感觉自己接下来会发生一些事情，就让他回大马来找我一下。他也表示自己是基督教徒，但还是同意回国见一面，不过我也不清楚他是忘记呢，还是其他原因，我们回国后就没有联络。”

林庆良说：“朋友有约，只要他在国内，我都会赴约。但很多人都喜欢说，回国约喝茶。多数是客套话，基本上就无声无息，而我在回国后，也没有想起和师父的约定，所以错过了与他

“因为他是一个喜爱运动的人，经常会去打篮球，之前也没出现什么征兆，这让我们有些难以接受！”

所以林庆良也匆匆回国，陪在儿子身边，甚至住院整整一个月陪伴他，很珍惜。

儿子病逝后，林庆良坦白，他整个人完全没有方向，他心中的哀戚不懂得向谁倾诉，这时他突然想起拿督斯里金口师父。于是在拨打师父电话，并约好在商场的某家餐厅见面，师父也欣然答应赴约。



▲拿督斯里金口师父将已故林凯俊的相片供在佛案前，让他每天能聆听佛偈，为期一年，让其培养佛性，可以往生净土。

## 多行善助衆生 常念唸無阿彌陀佛

当天，当拿督斯里金口师父到达该餐厅时，刚好有一对拿督斯里金口师父结缘。

“作为一名导游，我们要确保尽量满足所有团友的需求，因此我们都会向每名团友打招呼，与他们聊天。”

“当天，当拿督斯里金口师父

见到一个死者在门口向餐厅内

观看者，他立刻感觉这个年轻亡者与林氏夫妇有关系，但还是先走进餐厅与他们见面。在得知林氏夫妇刚经历丧子之痛，师父就联想到，刚经历那个亡者，应该就是他们的儿子。于是就把这个亡者引进来坐进师父的身边。

“我当下就用慧眼形容出他们儿子的形象：头圆圆的，看起来很壮硕，穿一件黑色T恤。”

在我形容时，我看出林先生还是有些怀疑，于是我告诉他孩子一些私事，你孩子是不是睡得时候

喜欢把双脚翘起来贴墙端？还有

是不是曾经要买一双球鞋给他？

那双球鞋很贵，要900多令吉

呢？然后你给他吧。”

“果然，林先生在听到这些事

时，立马相信死去的儿子就在

在欢笑之余，林庆良也表示，在师父能说出他与儿子的私事时，他就已经对师父产生信任。

“这是我与儿子私下的谈话，假如不是跟孩子谈过，他不可能会知道。”但他也很强调，虽然经历丧子之痛很痛苦，而且孩子到死都对球鞋念念不忘，但他并不后悔没买这双球鞋给他。对于一个十几岁的孩子来说，一双价值近1000令吉的鞋子实在太奢侈了。

“作为父亲，我不能对他有求必应，满足他的所有愿望，我必须要求纠正他崇洋名牌的思想。”

林庆良也坦言，或许真的与孩子相处太少了，在他过世后，仅托梦过一次，反倒成了女儿，经常会梦见弟弟回来。身为父亲的他当然想与孩子再见一面，虽然已过世，人鬼殊途，他还是希望灵魂到达他应该去的地方，别在人世间徘徊了。



▲访谈中，想起儿子有点点滴的林庆良不禁眼眶泛红，更是留下男儿泪。

他们身旁，夫妻俩更是禁不住泪流满面，当下苦得我更紧张，因为一向来我个人形象看起来就不像风魔师啊！怕旁人的以为是我欺人或压追他这体质就不好了。”师父的自嘲缓解了原本开始变得沉重的访谈氛围，引得哄堂大笑！

“果然，林先生在听到这些事

时，立马相信死去的儿子就在

洞破問題 改變居家風水

林庆良表示，虽然自己是基督教徒，但作为一个导游，他不会避忌前往任何一个宗教场所。他通过请真寺，在日本时已经出入神社，师父给他的佛牌，他也欣然接受，并将其戴在车上，常保平安。

前阵子，金口师父也向他索取一张其儿子林凯俊的照片，把他供在法坛的神像前，让他在师父工作时也获得佛光庇荫。他每天都会对着佛祖释迦牟尼佛为他无数次的“南無阿彌陀佛”，念足一整年，以期尽快脱离苦海，早登极乐。

“我对释迦牟尼佛及十方诸佛面前许愿及发誓，往后会永远不断

福报全世界的众生，能平安健康快乐。”而林庆良由衷欣慰的表示，有金口师父做林凯俊的引路人，可说是他的福气。因他作为父亲，希望他早日解脱。而自己与家人能早日重圆正轨，走出失去林凯俊的伤痛，重新出发。

“我也非常感激师父从不久前来找我家看居风水，之前没有请过一些上富身的师父过来查看风水，但他们讲到害怕得迟疑不敢搬回来。如果问题所在，在我之后再搬回来住的话，我应该还是会有很多问题。总之，我衷心感谢师父。”林庆良心存感激的道出。

“我也非常感激师父从不久前来找我家看居风水，之前没有请过一些上富身的师父过来查看风水，但他们讲到害怕得迟疑不敢搬回来。如果问题所在，在我之后再搬回来住的话，我应该还是会有很多问题。总之，我衷心感谢师父。”林庆良心存感激的道出。